
 
 

ЗАЕДНО В СОЛИДАРНОСТТА, ЗА СОЦИАЛНА ЕВРОПА! 
Призив на Европейската индустриална федерация 

Европейските избори, 22 ‐ 25 май 2014 
Само тези, които гласуват ще имат думата! 

 
Заедно  със  своите  190  организации‐членове,  които  представляват  повече 

от 7 милиона синдикални членове в цяла Европа, industriAll European Trade union, 
призовава  всички  граждани  на  ЕС  да  участват  в  изборите  за  Европейски 
парламент,  като  по  този  начин  допринесат  за  укрепване  на  процеса  на 
демокрация.  

Чрез  своя Манифест  "Индустрията  отново  на  работа",  industriAll  European 
Trade  union  внесе  алтернативи  на  строгите  политики  на  икономии,  които  биха 
допринесли  за  възраждане  на  индустрията  на  Европа  чрез  генериране  на  така 
необходимите работни места в промишлените сектори.  
 Запазване на правата на работниците и социалната държава! 

IndustriAll Европа призова за спиране на натиска върху социалните права и 
на ниските  заплати в Европа. Необходимо е да  се борим  срещу ниските  заплати 
чрез колективно трудово договаряне и/или правно регулиране в съответствие с 
практиките в отделните страни.  

IndustriAll  Европа  и  нейните  партньорски  организации  няма  да  позволят 
100‐годишната  борба  за  основните  демократични  и  социални  права  да  бъдат 
поставени в опасност.  
 Демократични структури са заплашени от нарастващите неравенства!  
В момента има почти 27 милиона безработни в ЕС и много милиони повече, чийто 
доходи попадат под прага на бедността и недоимъка. Докато 10% от най‐богатите 
фамилии  в  света  притежават  82% от  световното  богатство,  то  средната  класа  и 
хората с ниски доходи не могат повече да поддържат икономиката и да посрещат 
разходите си.   

IndustriAll  Европа  и  нейните  партньорски  организации  призовават 
бъдещите  вземащи  решения  в  Европейската  комисия  и  Европейския  парламент 
за:  

•  Укрепване  на  сътрудничеството  с  работниците  за  решения,  свързани  с 
икономическата, финансова и фирмена политика;  

•  Защита  на  правата  на  колективно  договаряне  и  автономия,  както  и 
справедливи равнища на заплащане;  

• Осигуряване на високо ниво на социална закрила, неограничен достъп до 
медицински грижи, достойни условия на труд и адекватни пенсии;  

•  Сложете  край  на  дискриминацията  във  всичките  й  форми,  било  то  по 
отношение  на  пол,  пол,  националност,  религиозни  убеждения  или  членство  в 
синдикални организации. 
 Демократичният контрол и прозрачността са от решаващо значение! 

Надеждността  на  европейската  идея,  зависи  в  решаваща  степен  от 
ангажимента  на  ЕС  за  поддържане  и  разширяване  на  социална  Европа  и  на 
последващото  демократизиране  на  всички  нива  на  управление.  В  рамките  на 
демократично  легитимно  и  прозрачно  вземане  на  решения,  industriAll  Europe  и 
неговите  членски  организации  се  изправят  да  поемат  отговорност  за  своите 
позиции.  За  тази  цел,  социалният  диалог  на  европейско  равнище  е  още  едно 
средство, с което синдикатите могат успешно да повлияят законодателство. 
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